Pfadfinder-Förderverein Weiße Rose e.V.

Eltern- und Förderverein für den Stamm Weiße Rose im Bund der Pfadfinderinnen und Pfadfinder (**BdP**) e.V.



Stammesheim	
Köln-Berliner-Straße	84 A

44 287 Dortmund 0231 / 58 68 09 84

www.Pfadfinder-Dortmund.de

Zurück an den:

Pfadfinder-Förderverein Weiße Rose e.V.

Köln-Berliner-Straße 84 A

44287 Dortmund

Aufnahmeantrag

Mitglieds-Nummer:

Ich bitte um Aufnahme in den Eltern- und Förderverein für den Stamm Weiße Rose im Bund der	
Pfadfinderinnen und Pfadfinder (BdP) e.V. kurz: "Pfadfinder-Förderverein Weiße Rose e.V."	66

Name: Vorname:

Geburtsdatum:

Anschrift (Straße, Ort):

eMail:

Weitere Bemerkungen:

Wir weisen gemäß § 33 Bundesdatenschutzgesetz darauf hin, dass zum Zweck der Mitgliederverwaltung und -betreuung folgende Daten der Mitglieder in automatisierten Dateien gespeichert, verarbeitet und genutzt werden: Namen, Adressen, Telefonnummern, E-Mail-Adressen. Ich bin mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung folgender personenbezogener Daten durch den Verein zur Mitgliederverwaltung im Wege der elektronischen Datenverarbeitung einverstanden: Name, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnummer, E-Mail-Adresse. Mir ist bekannt, dass dem Aufnahmeantrag ohne dieses Einverständnis nicht stattgegeben werden kann.

	Ich erkläre mich damit einverstanden, dass Fotos auf den Stammesüblichen Gremien / Medier
_	(Windlicht, Facebook, Homepage, Zeitungsberichte) verwendet werden.
	Ich mächte den Deitueg um eine magelmäßige

Ich möchte den Beitrag um eine **regelmäßige**jährliche Spende erhöhen. Beitrag 50,- € plus Spende = Summe:

□ Ich möchte den Mitgliedsbeitrag um eine einmalige Spende erhöhen. Beitrag 50,- € plus Spende = Summe:

SEPA-Lastschriftsmandat für SEPA-Basis-Lastschriftverfahren

Ich ermächtige den **Pfadfinder-Förderverein Weiße Rose e.V.**, Gläubiger-Nummer DE16ZZZ00000415035, den fälligen Mitgliedsbeitrag für das Kalenderjahr jeweils im April des laufenden Jahres mittels SEPA-Basislastschrift von meinem Bankkonto einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Pfadfinder-Förderverein Weiße Rose e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Als Mandatsreferenz verwendet der Pfadfinder-Förderverein Weiße Rose e.V. den Familiennamen.

IBAN: DE

Kontoinhaber (falls abweichend):

Dortmund, den Unterschrift: